

冰雪天驾车谨慎慢行

心态良好，低速行驶

本报见习记者 王鹏



13日，久旱逢甘霖，泰城迎来今年首场瑞雪，虽然不大，但断断续续一直没停，部分路面有积雪，路面变得异常的湿滑。管家提醒司机朋友们要谨慎驾驶，应注意以下几点，避免不必要的事故。

车检 进入冬季后，对自己的爱车要进行一次全面检查，保证车况良好，如玻璃水的更换、防冻液的更换、雨刷器是否好用、刹车时不得有跑偏和偏刹现象、轮胎气压应取规定值的下限，且左右轮胎气压相同。特别是转向系统、制动系统的检测，应保证其有效、可靠。

装备 冬季到来，还要给爱车和自己增加一些装备。首先，要备好防炫目的太阳镜；另外还要准备

你的爱车是否经常出现一些让你抓狂的问题，你在买车卖车过程中是否也曾遇过费解的问题，春夏秋冬的更替是否让工作忙碌的你疏于对爱车的打理……没关系，本报“车管家”将请到车界权威专家，为你解答难题。遇到困难，不要犹豫，欢迎拨打“车管家”热线 0538—6982101 或发送至邮箱 tianyubinghe@163.com。

一副柔软服帖的手套，以防手由于怕冷不能把控好方向盘；再就是在车中准备一个清扫浮雪的笤帚，随时清扫车上的积雪，另外还要备一个小冰铲，用来清理车窗上的冻冰。

起步要慢 平时起车是用一档(轿车)，在冰雪天如果在起步时出现车轮打滑的现象，可挂入比平时高一级的挡位，如小轿车可用二挡起步。离合器松开的比往常要慢，调整传动力的大小最好用半离合的幅度来解决。油门比平时起步时要小，只要发动机不熄火就行。一旦车轮已经转动起来，立即换入低一级挡位如一档，就可以正常加油走了。如果带有雪地模式功能要及时开启。

保持低速平稳 控制车速和与前车保持较大的安全距离，是冰雪路面行车的关键。一般来说，多高的行驶速度，就要保持多长的安全行车距离。所以，如果车辆行驶速度过快，两车之间的安全距离越小，一旦遇紧急情况后果不堪设想。

紧急打方向盘 转向时，一定要提前最大限度地降低车速，稳住方向盘，慢转慢回。在不影响来车的情况下，尽量加大转弯半径，以

减小转弯时的离心力，切忌快速急转急回，以防侧滑甩横。特别是在郊区的山区公路上，有时冰雪路面是间断的，打方向时，最好提前采取措施在间断处完成。

保持安全距离 冰雪路面行车，要充分顾及他人，礼貌让行，始终保持较大的横向安全距离，一般不要闪灯鸣笛催促，否则会给他精神上造成恐慌。有时，自行车和行人可能会在混合路段的非机动车道内或胡同的两侧，因路滑不慎摔倒，驾驶员宁可停车让行，也不要抢道行驶，随时避免可能发生的人身伤亡事故。

保持良好心理状态 不要急着赶路而急行、抢道，强行超车；更不要急躁的闪灯、鸣笛，造成前面司机的心理压力，发生不必要的争执和交通事故。首先是尽量避免雪天行车，如果不可避免，尽量应避免走立交桥和夜间行车。由于桥面与过涵路面上下的温差更大，加之弥漫的水汽也会在桥涵附近凝结，使得桥涵前后的路面极易形成冰面；夜间行车，结冰后，路面跟无冰路面视觉效果几乎一样，驾驶者较难判断出地面有无冰雪。

英伦 SC5-RV 上市

成为引领时尚家用两厢车的新锐力量

本报讯 近期上市的英伦 SC5-RV 时尚的外观与内饰、卓越的舒适性、人性化配置以及强劲的动力，塑造出突出的综合性价比优势，成为引领时尚家用两厢车的新锐力量。

据悉，英伦 SC5-RV 处处彰显出时尚、动感的个性标签。整车运用大量硬朗的切线和 V 型折线，加上前低后高的造型，充满蓄势待发的运动张力。尤其是蝙蝠翼前大灯与前雾灯之间的原色双柱，是车主 DIY 的自留地，这是一个大胆出位的尝试，也更符合 80 后车主的个性需求。黑潮色系的座舱，悬浮中控台，大型化旋钮设计，四幅运动方向盘，V 体三角边窗，处处彰显着与众不同的时尚气息。方向盘、中控台等处的铝拉丝钛银装饰，更是极具现代感。

在动力上，英伦 SC5-RV 搭载吉利自主研发的 MR479QA 1.5L 发动机，采用双顶置凸轮轴 16 气门技术，全球知名品牌德尔福电喷控制系统，具有低速高扭矩的输出特性，在 3400 转就可以输出最大扭矩，爆发力十足。还采用前麦弗逊式独立悬挂和后扭力梁式悬挂的组合，大大提升了操控性与舒适性的整体感受。底盘调校偏向运动，比较硬朗，有良好的循迹性。

造车工艺上，采用笼形承载式车身，大量应用高强度钢板，引进国际高标准的 CUBIC 车身检具测量技术。

配备了博世 8.1 最新版本 ABS+EBD、四轮碟刹及刹车片磨损报警系统、高位刹车灯、前后雾灯，倒车雷达、双安全气囊，预紧式安全带，可溃缩转向机柱等主被动丰富的安全配置。通过高顶式的设计，加上多达 18 处的储物格，以及后排座椅五五比例放倒和纯平地板，实现了小车身大空间的和谐统一，并从主动降噪和被动降噪两大方面入手，为乘客营造宽敞舒适、宁静的内部空间。

此外，英伦 SC5-RV 配备了大量人性化配置，完全能够满足消费者的日常用车需求。全系标配 GPS，提供即时精准的导航服务，在同等价位车型中，英伦 SC5-RV 堪称配置王者。而 5.53 万和 5.93 万的亲民价格，将为英伦 SC5-RV 博得更多消费者，同时也为 AO 级汽车市场树立了一个难以逾越的标杆。

(李倩倩)



安全同行 步步为赢

即日起，购买君威或君越全系车型，即送 **三年保险**

详情请莅临展厅或致电销售热线



君越 LACROSSE

君威 REGAL

睿智如君越，动感若君威，谁更投您所好？

- OnStar 全时在线助理
- Bi-Xenon 随动转向 HID 大灯
- 图书馆级 QUIETTuning® 静音科技
- Ice blue 冰蓝一体环绕灯
- CDC 全时主动式液力减震稳定系统

★全国300余家4S店，强大售后服务保障★首家推出19:30至夜晚22:00的星月服务★全新菜单式保养，省时省钱省心★24小时全天候紧急援助服务★全年6次专业免费健诊



别克关怀
比你更关心你



泰安强世行汽车销售服务有限公司 销售热线：0538—8211111 6958555 6958266
售后电话：0538—6958666 地址：泰安市泰东路青春创业开发区段（泰山国际汽车城北首）



专业评估
以旧换新

GMAC SAIC

首付
尾款
无责
本地户

渤海汽车购车信贷中心